
ügyvédgenerációnak is meg kell adni a számarányánál és ké-~ 

pességeinél fogva a kari közéletben jogosan megillető helyet. 

A karnak csak hasznára fog válni, ha a fiatalok friss ereje, tu-

dása, az idősebbek tapasztalatával és megfontoltságával, a köz 

érdekében, egyesül 

Az ügyvédek gyám- és nyugdíjintézete régebbi tartalékai leg-

nagyobb részt elértéktelenedtek. Jelenlegi tartalékait az ügy-

védség érdekében kellene hasznosítani, természetesen, csak azok 

legteljesebb biztosítása mellett! így például kellőképen meg-

alapozott, ügyvédek által eszközölt, kisebb építkezések előmoz-

dítására is felhasználható lenne a tartalékok egy része? 

St. E. 

J O G É L E T . 

A Magyar Jogászegylet december 3.-án, szombaton délután 

6 órakor tartotta évi rendes közgyűlését. Dr. Osvald István, a 

Magyar Jogászegylet elnöke mindenekelőtt dr. Ko l l á r László 

ügyvezető titkár elhunytáról emlékezett meg, ma jd beszámolt 

az Egyesületnek az elmúlt esztendőben kifejtett működéséről és 

megállapította, hogy az Egyesület mult évi munkássága az előző 

évek eredményével szemben némi fejlődést mutat. A jövő egye-

sületi évben megvalósítandó munkaterv előkészítése megtörtént 

és ennek keretében foglalkozott az igazgatóválasztmány azzal 

a kérdéssel is, mikép lehetne jogszolgáltatásunkat gyorssá, ol-

csóvá és egyszerűvé tenni úgy, hogy a jogszolgáltatás lépést 

tartson a mai gazdasági élet ütemével. 

Az elnök bevezető szavai után dr. Mendelényi László kir. 

kúriai bíró tartott előadást a büntető eljárás gyorsításának 

módjairól . A z előadó utalt arra, hogy a nemzeti munkaterv 30. 

programmpontja gyors, olcsó és egyszerű jogszolgáltatást igér; 

az előadás e programmpont egy fontos részének megvalósítása 

módjaival foglalkozott. Azt a tényt, hogy büntetőigazságszol-

gáltatásunk mily lassú, az előadó egyes angol és magyar bün-

tetőperek tartamának összehasonlításával világította meg. Ez az 

összehasonlítás azt mutatja, hogy egy nagyobb bűnügyben a per 

tartama nálunk majdnem annyi év, ahány hónap Angl iában. 

Ennek a tarthatatlan ál lapotnak a megszüntetése cél jából az 

e lőadó három irányú javaslatot tett. Először reformálni kell 

az előkészítő eljárást, meg kell szervezni az igazságügyi rendőr-

séget, megszüntetni a hosszas nyomozásokat, a terheltet és a ta-

nukat a legrövidebb idő alatt bíró által kell kihallgattatni. Má-

sodszor az egyes bíró hatáskörét nem a cselekmények taxativ 

megállapításával, hanem — egyes súlyosabb bűncselekmények 

kivételével .— minden bűncselekményre ki kell terjeszteni, de 


